

Corrigendum of RFP

With reference to RFP ref: LIC CSL/2022-23/002 issued on February 8, 2023, Bidders are requested to read **point No. 9 i.e “Audited Financials as on 30.09.2022”** of Page No. 35 of Annexure VII (i.e List of Documents submitted with Technical Bid) as follows:

“Audited/ Limited Reviewed Financials as on 30.09.2022”

Further, in light of the aforementioned change, the last date of Query Submission is extended from 17th February, 2023 by 3.00 P.M to **21st February, 2023 by 3.00 P.M.**

All bidders are kindly requested to take note of this.

Date: 17.02.2023

Sd/-
Chief Executive